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Spevácka súťaž katolíckych škôl Košickej arcidiecézy Pieseň pre Svätého Otca, ktorú tradične
organizuje CZŠ sv. Petra a Pavla v Stropkove v spolupráci s farnosťou a mestom Stropkov, sa
tohto roku konala 22. mája 2013. Bol to už v poradí 18. ročník, takže táto súťaž sa v našom
meste zaraďuje medzi tie, ktoré sa vyznačujú patričnou kvalitou a tradíciou. Celé podujatie
začalo sv. omšou v Sanktuáriu, celebroval ju vdp. kaplán René Vykukal spolu s vdp. kaplánom
Františkom Telvákom a otcom redemptoristom Jozefom Kišákom, správcom Gréckokatolíckej
farnosti Stropkov. Vo svojej homílii pán kaplán vyzdvihol silu a pôsobivosť spievaného slova
umocneného intenzitou lásky a úprimnosti, vyvierajúcej zo srdca interpreta. Samotnú súťaž
otvorila Mária Karašinská, riaditeľka organizujúcej školy a Tibor Kubička, vedúci OŠaK pri MsÚ
Stropkov. Vo svojom príhovore p. riaditeľka s radosťou skonštatovala fakt, že táto živá
a dynamická súťaž sa teší veľkej obľube katolíckych škôl a zariadení Košickej arcidiecézy,
medzi ktorými sa aj vďaka nej „vytvorilo nádherné puto spolupatričnosti, lásky a radosti. A to je
hlavným poslaním tejto súťaže – budovať lásku k Bohu, oddanosť Svätému Otcovi a Cirkvi
a krásne vzájomné vzťahy“. Pán Kubička vyzdvihol fakt, že napriek dnešnej konzumnej dobe,
keď mnohí mladí ľudia podliehajú apatii a nezáujmu o hodnoty, nájdu sa aj takí, ktorí sa
s láskou venujú umeniu a spevu.  Tohto roku v štyroch kategóriách  súťažilo 33 interpretov zo
14 škôl, výkony ktorých odborná porota pod vedením bývalej vysokoškolskej profesorky Evy
Zacharovej a pedagógov Konzervatória v Košiciach manželov Kyjovských  ocenila tromi
pásmami – zlatým, strieborným a bronzovým. Našu katolícku školu reprezentovali v troch
kategóriách Laura Šlangová, Eva Perátová a Kristína Pavúková a na našu veľkú radosť všetci
získali zlaté pásmo. Okrem vkusných diplomov s portrétom Svätého Otca Františka si všetci
účinkujúci odniesli domov tričká s logom súťaže. Celá organizácia súťaže bola financovaná
sponzormi, ktorým aj touto cestou ďakujem za ich štedrosť, podobne aj mestu za poskytnuté
priestory a ústretovosť. 
M. Karašinská
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Video - piesne našich žiakov (youtube)
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http://www.youtube.com/watch?v=y0akEATZrGU

